

2020/12 第12期

总第136期

主办：管理中心
主编：张惠明



HuiGuang Monthly

惠光月刊



2020年12月31日，惠光科技召开2020年度工作总结暨2021年工作规划部署大会，总结回顾了2020年工作成效，全面谋划2021年工作思路，公司董事长张惠明、总经理富东芬、公司各部门负责人及骨干员工30余人参加了会议。

会上，各部门负责人汇报交流了2020年工作亮点和2021年工作思路，总结经验、分析不足、明确方向，并分别与总经理签订了年度工作目标责任状，许下了承诺。

总经理富东芬在各个部门的总结汇报中指出，2020年的监督审计力度明显不足，对于各部门制定的



党建园地

进化全镇掀起深入学习贯彻党的十九届五中全会精神热潮

■ 中共杭州惠光科技党支部

12月以来，进化全镇上下通过多种形式，传达学习党的十九届五中全会精神，认真研究贯彻落实全会有关决策部署的具体措施，全面掀起学习宣传贯彻全会精神热潮。要学深悟透，



全面把握，深刻领会全会精神实质，确保全会精神在进化落地生根、开花结果。以此为主题，组织全镇村社、企业一起开展“主题党日”活动，把全会精神传达到每一个单位、每一个支部、每一个党员。

公司顺利通过高新技术企业复审认定 ■ 管理中心



《浙江省2020年第一批8535家企业拟认定高新技术企业名单》的通知，杭州惠光科技有限公司成功上榜，标志着公司再次顺利通过国家高新技术企业资质认定。

高新技术企业复审工作，旨在考察企业自主知识产权、科技成果转化能力、研究开发组织管理水平以及财务成长性等核心领域，评估企业的科技创新能力与发展水平。此次复审通过，反映出了公司近三年在各方面持续保持着进步和发展，更是对公司近三年所做工作的肯定；根据《高新技术企业认定办法》规定，公司除获得认证资质外，还将享受国家提供的一系列税收减免优惠政策，以及获得企业自主知识产权的保护。对公司今后的市场拓展、知识产权保护及行业地位与品牌形象的提升具有重要促进作用。

公司自2014年认定为高新技术企业以来，始终以市场为导向，以科研为动力，以技术为支撑，持续加大资金投入，不断提高企业的自主创新能力。此次高新技术企业重新认定的通过，更是证明了公司发展战略的正确性和有效性。惠光将以此为契机，继续深化研究开发，加强科技成果转化，进一步提高公司产品创新、技术水平，将产品做精、做专，更好地服务广大客户。

领导的包容能力 ■ 管理中心



古人曰：“宽以济猛，猛以济宽，宽猛相济”，领导包容，就可以使近者悦远者来，天下归心。佛家有云：“精明者，不使人无所容。君子以厚德载物”，讲的都是领导者要加强个人修炼，学会包容，学会超脱。实践证明假如你不按“包容”行事，那么，你就永远不可能成为一名真正的领导者。试想，如果你因别人的一点过错就心生怨恨，一直耿耿于怀，甚至想打击报复，整日沉湎于一些琐事上，那么你还有精力做其他的事情吗？所以，我说，学会善待下属，拥有豁达、包容的胸怀是成功领导必需走出的第一步。

作为一名领导者，就要有领导的风范，领导者的修养。宽大为怀才配得起上级，与下属一样，以德报德、以怨报怨，以牙还牙，就不是领导的风度，就是缺少领导者的胸怀。一个领导者要有博大的胸怀、雍容的气度，要能听得进不同的意见，包括逆耳之言，容得下各种各样的人，搞“五湖四海”。用古代的语言说，就是要能够容众纳谏。也有人十分委屈地说，“我已经够包容了，一而再、再而三，怎么能容？”

怎样当好领导者？中国有句古语：“有容乃大，无欲则刚”，“宰相肚里能撑船”，有多大的胸怀就能办多大的事。因此每个领导者要胸怀宽广，立足公司，放眼未来。卓越领导者，要学会包容。包容是一种美德，包容不会失去什么，相反会真正得到，得到的不只是一个人，更会是得到人的心。对于一个团体

而言，包容必定会营造出一种和谐的气氛，酝酿出蓬勃的生机。因此，包容既是建立良好人际关系的一大法宝，也是卓越领导力的重要法则。而我们的一些领导就是缺乏包容的心态，很多表面虽然包容，但是却秋后算账，让下属随时有战战兢兢，如履薄冰的感觉，久而久之形成了不求有功，但求无过的企业氛围，还会使员工的凝聚力与工作动力受到影响。

安全培训专栏 ■ 管理中心



健康教育宣传专栏 怎样预防肠道传染病 ■ 管理中心

常见的肠道传染病有细菌性痢疾、阿米巴痢疾、霍乱、甲型、戊型肝炎、伤寒与副伤寒等。其传染源是病人与带菌者，预防应采取以切断传播途径为主的综合措施。

- 1、有病及时隔离治疗，患了肠道传染病的人不得从事饮食服务工作。
- 2、切断传播途径，搞好“三管一灭”，注意个人和饮水饮食卫生，防止病从口入。

3、提高人体免疫力，可根据需要选用伤寒、副伤寒或甲型肝炎的疫苗，预防疾病。

4、无病早防、有病早治。发现疑似病人必须早报告、早隔离、早治疗，病情未见好转必须到指定医院诊治。

民族团结 鄂伦春族 ■ 管理中心

鄂伦春族



鄂伦春族主要分布在内蒙古自治区东北部的鄂伦春自治旗、扎兰屯市、莫力达瓦旗、阿荣旗、黑龙江省的塔河、呼玛、逊克、嘉荫县和黑河市。“鄂伦春”一词有两种含义：“使用驯鹿的人”和“山岭上的人”。鄂伦春族是我国北方古老民族之一，以前主要以狩猎生活为主，采集和捕鱼为辅。几乎所有的男子都是优秀的骑手和百发百中的射手，他们对各种野兽的习性和生活规律了如指掌，有丰富的狩猎经验。鄂伦春敬畏熊，称熊为“雅亚”（祖父），“太贴”（祖母）或“阿玛哈”（舅舅），不直呼其名。鄂伦春人心灵手巧，能够利用桦树皮制作出精美的衣、鞋、盒、篓、桶、箱等手工艺品。

生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY

告别昨日的风霜雪雨，迎接今日的幸福时光；点燃生日的红烛，留住这段美好的记忆；祝大家生日快乐！

2020年12月份生日会名单

经理室	富东芬
营销中心	陈红萍
生产部	郑尔万 潘军 陆展勇 任行虎 夏卫英 杨孟银 胡雪莉

